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ESTADO DO MARANHAO

CAMARA MUNICIPAL DE DAVINOPOLIS
CNPJ: 01.630.217/0001 -48

ATA DA 10a SESSAO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA 8a
LEGISLATURA        DA        CAMARA        MUNICIPAL        DE
VEREADORES      DE      DAVINOPOLIS,      ESTADO      DO
MARANHAO, AOS 09.10. 2025, AS  10:10 HORAS.

Aos nove dias do mss de outubro do ano dois mil e vinte cinco, as dez horas e dez minutos,
a  Camara  Municipal  de  Davin6polis,  esteve  reunida  em  sessao  ordinaria.  Presentes  os
Vereadores:  Elaine  Santos  Silva/PSDB,  Jolimar Hilarino  da Silva/ PL - Presidente e
Josivan Sousa dos Santos/PSD,  Manoel Carlos Botelho Martins / PSD, Silvino Silva
Oliveira Neto / PDT, Raimundo Trajano da Silva / PMB -Secretario, Thiago Monteiro
dos Santos / PDT - Vice-presidente e Wellington Borges da Silva / PSDB. Ausentes os
Vereadores:  Francisco  da  Costa  Silva  /  PSDB-CIDADANIA.  Ap6s  o  senhor  Presidente
convidou o Vereador Josivan Sousa,  para fazer a leitura biblica em Salmo 30 (trinta). Ap6s
o senhor presidente declarou aberta a sessao e autorizou a leitura da ata da sessao anterior,
da qual o secretario da mesa solicitou a dispensa da leitura,  sendo aprovado o pedido feito
pelo vereador. Logo foi colocada em votacao a ata anterior e aprovada por unanimidade. Em
seguida o senhor presidente autorizou a  leitura da pauta do dia.  que constava:  PROJETO
DE RESOLUCA0 N° 010/2025 - que:  DISP6E SOBRE A DENOMINACAO DA SALA DE
COMUNICACAO    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE    DAVINOPOLIS    E    DA    OUTRAS
PROVIDENCIAS -AUTORIA DO VEREADOR JOLIMAR HILARINO  DA SILVA;  PROJETO
DE  DECRETO  N°  019/2025  -  que:  DISPOE  SOBRE  A  CONCESSAO  DE  TiTULO  DE
CIDADAO     DAVINOPOLITANO    AO    SR.     DEPUTADO    ESTADUAL    MARCIO    JOSE
HONAISER    -   AUTORIA    DO    VEREADOR    THIAGO    MONTEIRO    DOS    SANTOS    e
lNDICACAO     N°     118/2025          -     SUGERINDO     AO     PREFEITO     MUNICIPAL     0
BLOQUETEAMENTO NAS  RUAS:  BENJAMIN CONTANTE  (BAIRRO CENTRO) E SANTA
TEREZA   (BAIRRO   UNIAO)   -  AUTORIA   DO   VEREADOR   THIAGO   MONTEIRO   DOS
SANTOS. Ap6s a leitura a sessao prosseguiu em funcionar no Expediente, e usou da tribuna
o Vereador JOLIMAR HILARINO -lNICIOU  INFORMANDO A TODOS,  SOBRE SUA IDA
A  CIDADE  DE  SAO  Luis,  ONDE  PASSOU  UMA  SEMANAt  COM  ISSO  REIATOU  AS
CONQUISTAS  QUE  CONSEGUIU  COMO  UM  ADITIVO  NO  VALOR  DE  R$  124.000,00
(CENTO E VINTE E QUATRO MIL REAIS)  PARA FAZER A SUBESTACAO DE  ENERGIA,
COM  ISSO  SERA  RESOLVIDO  0  PROBLEMA  DE  QUEDA  DE  ENERGIA  NA  CAMARA
QUE E CONSTANTE. FOI NA COMPANHIA DE SEU ACESSOR SENHOR MAURICIO, QUE
JUNTOS VISITARAM A ASSEMBLEIA LEGISIATIVA E DEMAIS SECRETARIAS, TAMBEM
TIVERAM  UMA REUNIAO COM 0 GOVERNADOR BRANDAO,  ORLEANS,  lRACEMA E 0
DEPUTADO  ANTONIO   PEREIRA,  AONDE   FOI  ABORDADO  QUE  MUITO  EM   BREVE
SERA FEITO   A ENTREGA DA CAMINHONETE  PARA ESSA CASA DE LEIS  E TAMBEM
SOBRE A GRANDE INAUGURACAO DO NOVO HOSPITAL SOCORRAO NA CIDADE DE
IMPERATRIZ,   QUE   SERA   EM   NOVEMBRO.   ENCERROU   AGRADECENDO   0  VICE-
PRESIDENTE  DA  CAMARA  SENHOR  THIAGO  MONTEIRO  QUE  NA  SUA  AUSENCIA
PRESIDIU A SESSAO COM MUITA EXCELENCIA. Em seguida a sessao passou a funcionar
na ORDEM DO DIA, onde o senhor Presidente colocou EM DISCUSSAO 0 PROJETO DE
RESOLuCAO  N°  010/2025  ,  que:   DISPOE  SOBRE  A  DENOMINACAO  DA  SAIA  DE
COMUNICACAO    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE    DAVINOPOLIS    E    DA    OUTRAS
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PROvl DENCIAS - AUTORIA DO VEREADOR JOLIMAR HILARINO  DA SILVA.  E o senhor

Edilton  Gomes  foi  convidaclo  a  fazer  a  leitilra  da  Biografia  do  homenageado,  e  usou  da
tribuna  o Vereador Jolimar  Hilariro,  ap6s  a discussao,  fdi  entao  colocado  em  la,  2a e  3a
vota{}aooPrQjetodeResolucaon°010/2025,quetoiAPROVADOporunanimidade.Apes
FOI   COLOCADO   EM   DISCUSSAO   0   PROJETO   DE   DECRETO   LEGISLATIVO   N°
019/2025     -     DISP6E     SOBRE     A     CONCESSA0     DE     TiTULO     DE     CIDADAO
DAVINOPOLITANO   AO    SENHOR    DEPUTADO    ESTADUAL   MARCIO    HONAISER   -
AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MONTEIRO DOS SANTOS, QUE UsOU DA TRIBUNA
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118/2025 -AUTORIA VEREADOR THIAGO MONTEIRO DOS SANTOS,  FOI  COLOCADO
EM VOTAeAO A INDICACAO DE N°  118/2025 E FOI APROVADA por unanimidade.  Entao
por  nao  hover  mais  nenhuma  materia  a  entrar  em  discussao  ou  vctaeao,   a  sessao
prosseguiria em funcionar rna Explicagao Pessoal,  e usou da tribuna a Vereador JOLIMAR
HILAIRINO -FALOU QUE COMO PROFISSIONAL DE SAUDE, DEVE PEDIR EXPLICACAO
A SECRETARIA DE SAUDE  DO MUNIcipIO,  PARA ACOMPANHAR COM  E QUE  ESTAR
0 FUNCIONAMENTO DESSAS FARMACIAS DE DAVIN6POLIS,  RELATOU QUE AGORA
POUCO  UM  FUNCIONARIO  DESSA  CASA,  FOI  EM  UMA  DETERMINADA  FARMACIA
DESSA  CIDADE  E  FIZERAIVI  UM  MEDICACAO  NELE  E  ESTAVA  PASSANDO  MAL,  A
SORTE  QUE  ENCAMINHAMOS  0  MESMO  PARA 0  HOSPITAL,  E  FOI  PRONTAMENTE
ATENTIDO.   A   SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   SAUDE   PRECISA   FISCALIZAR   ESSA
QUESTAO DAS FARMACIAS  DE  NOSSA CIDADE,  POIS E  UM ABSuRDO A FORMA DE
COMO ESTAO MEDICANDO AS PESSOAS, NAO VAMOS ESPERAR PERDER MAIS UMA
VIDA  PARA NOS PRONUNCIAR A RESPEITO DESSA SITUACAO.   EXPECIFICOu QUE
NAO  E TODAS AS FARMACIAS  E SIM  UMA EXCLuSIVA QUE 0 PROPRIETARIO ANDA
FAIENDO    MEDICACOES    INJETAVEIS    QUE   AS    MESMAS    DEVEM    SER    FEITAS
SOMENTE EM  HOSPITAIS.  FALOU QUE  IRA OFICIALIZAR A SECRETARIA DE SAUDE,
PARA QUE NA PROXIMA SESSAO A MESMA APRESENTE UM RELATORIO DE COMO
ANDA  0  FUNCIONAMENTE  DAS  FARMACIAS  EM  NOSSO  MUNIcipIO  E  QUE  COMO
PRESIDENTE DESTA CASA,  IRA COMUNICAR 0 CONSELHO FEDERAL DE FARMACIA
PARA SABER SE AS MESMAS TEM  FARMACEUTICOS,  POIS E INADIMISSIVEL 0 QUE
ESTAR ACONTECENDO.  Entao,  por  nao  haver  nenhum  orador  interessado  em  usar  da
tribuma,  o  senhor  Presidente  declarou  encemada  a  sessao  as  10h40min  (dez  horns  e
quarenta  minutos),  autorizando a  lavratura  da  presente ata,  da qual  eu,  Adriana dos Reis
Macedo Santos a lavrei e depois de lida e aprovada, sera devidamente assinada pela mesa
diretora.   SALA   DAS   SESSOES   DO   PLENARlo   VEREADOR   NEUTON   SIMAO,    EM
DAVINOPOLl
de 2025.
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